
Egyetértő nyilatkozat

Pénzre váltott bírói függetlenség? Ez egyenlő az eladott ítélettel.

Bírói hatalom és végrehajtó hatalom viszonya: „teljesen normális”, hogy

a béremelésért a kormány kér valamit. Vagy nincs pénz vagy van, és

akkor „ezt a papírt” alá kell írni „cserébe”. Az aláíró (bíró jogállású

személy) kényszerhelyzetnek minősítette, akkor mi más ez, mint zsarolás

(politikai). Azaz a jogállamiság megcsúfolása. Az Alaptörvény szövege

szerint „Magyarország […] jogállam”. „A magyar állam működése a

hatalom megosztásának elvén alapszik.”

Tisztelet azoknak, akik nem adták el a lelküket, valamint azoknak, akik

éltek, élnek a MABIE fórumán biztosított utólagos felszólalási

lehetőséggel. (Kifejezetten büszke vagyok azokra, akiket ismerek és

megtörhetetlenül viszik tovább a bírói függetlenségért vívott harcot.)

Mert ez már jó ideje harc! Követhető volt a bírói hatalmi ág (nem

harmadik, hanem – elvileg – az egyik a három egyenlő közül)

szisztematikus leépítése és a hatalomhoz lojális katonákkal való

feltöltése. Lásd az IM által megváltoztatott pontrendszert, hogy a

közigazgatásból többen jöhessenek a bírói szervezetbe. Ez az irány fog

folytatódni. Nem mindegy, hogy valaki egy taláros testületben

szocializálódik, vagy egy olyan rendszerben, ahol megmondják, hogy

milyen döntést hozhatsz, önállóan nem is szabad gondolkodni.

Végül, de nem utolsó sorban, az igazságügyi alkalmazottakat nem

véletlenül hívják így. Nem kormánytisztviselők! A bírói hatalmi ág szerves

részét képezik, azaz ha a jogállásukat ezen „alku” nyomán

megváltoztatják, az az államhatalmi ágak megosztásának elvét fogja

sérteni és még az Alkotmánybíróság sem mondhatja ki, hogy az nem



Alaptörvény-ellenes. A bírói szervezetben a végrehajtó hatalom alá

tartozó alkalmazottak fognak dolgozni?

Eddig is és ezután is félteni fogjuk a politikai befolyásolástól a bírói

függetlenséget, mi, akik életünk végéig független bírónak valljuk

magunkat.
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